] PELTA DTM 1217 25 1780

CBuHL0BO-kMCNOTHbIE akkymynsaTopsl DELTA cepun DTM aBnstoTes Spkum
NpYMepoM repMeTU3NPOBaHHbIX, HeobCyMBaeMbIx BaTapei ¢ CUCTEMOV
pekombuHaumn ra3oB (VRLA), nponseeseHHbIX N0 AGM TeXHOMorm (3neKkTponuT,
abcopbrpoBaHHbIN B CTEKMOBOMOKOHHOM CenapaTtope).

DTM siBnsieTcs yHUBEpCamnbHOM Cepuer, peKOMEHLOBaHON NS UCMOMNb30BaHNS, Kak B
OyepHOM, TaK 1 B LIUKIMYECKOM pexmmax paboTsl. MpeaHasHaveHa ans
NPUMEHEHMS B MEPEHOCHBIX 1 MOPTATUBHBIX Npubopax, a 3a CYET CTabunbHO
BbICOKOW OAHOPOAHOCTU BHYTPEHHErO COMPOTUBNEHMUS M3AENMUIA OTAMYHO NOAXOANT
O7191 UICMONb30BaHUS B UCTOYHIKAX PE3EPBHOO aHEProcHabxeHus 1 Grokax
PE3epPBHOIO NUTaHMS.

KoHcTpykuus 6aTapeu

KomnoneHt | [lonox. nnactuHa OTpuy. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | KnanaH | Knemmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [uokeunp cerHLa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknoBonokHo | CepHas kucnoTa
TexHuyeckue xapakTepucTMKu OcobeHHOCTH
HOMUHAMBHOE HAMPSIKEHME. ......ceeeenreereereseeseseeeeeesseseseeseseens nssesssensnns 12B « TexHonorust AGM nossonsieT pekoMbuHupoBathb 40 99%
UNCTIO BIMIEMEHTOB. .......ocvvesreereceieissse st sssssss st ssess st 6 BbIZENseMOro rasa;
CPOK CITYIKOBL. .. cereereeeeseeseceeeseeseeee s ess st ss s essessnees 6 net « HeT orpaHunyeHuit Ha Bo3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetctue TpebosaHuam UL, IEC, Moct P;

20 vacoBoi paspag (0,85 A; 1,75 B/an).....ccvvrerernenes 17 Ay « [JlervpoBaHHble KanbLMem CBUHLIOBBIE MNACTUHbI

10 yacoson paspag (1,621 A; 1,75 B/an).......ccceveenee. 16,2 Ay obecneunBarT HU3KKIA camopaspsig, BbICOKYH

5 vacoson paspag (2,94 A; 1,75 B/an)......ccccuneenen. 14,7 Ay KOHCTPYKTWBHYIO NPOYHOCTb PELLETKM;

CaMOPA3PAL. ...t 3% emkocT B Mecsil, npu 20°C « Heobcnyxueaemble. He TpebyeT gonuea Bogp!;
BHyTpeHHee conpoTuenexne + Bbicokast INOTHOCTb SHepriu;
MOMHOCTBIO 3aPSPKEHHON 6aTaPen (25°C)....cvvvvreereieecicineineisenreinnens 14 MOm « Kopnyc akkymynsiTopa BbINonHeH 13 nnactuka ABS,

He NOLLEePKUBAIOLLIErO FOpeHue.
Pabouwit guana3oH Temneparyp

Pa3PAD. ...t s -20+60°C labaputbi (¥2Mm)

AP vt -10+60°C

XPBHEHUIE. ....ovvvvvieterscissctses et sb bbbttt s -20+60°C TIIMHR, MM.coooiiecc st

Makc. paspsaHBIN TOK (25°C)....vivrrrieeirreisreesseeiseessisse s 230A (5¢) LWnpuHa, MM....

Lnknnueckuin pexxium (2,35+2,4 Bfan) BbICOTA, MM st sses s ssssnes
MaKC.3APALHBIN TOK...cvevvreereeereeressesssessesesesssssssssesssessssmsnssssnens 51A [TOMHASA BBICOTA, MM......cocvvveeerereieeeereteeeee e ssnssssenns 167
TemnepaTypHas KOMNEHCALUS. .......c..cvrevreureeeeeeneeeesensenrinens 30 mB/°C BEC (£3%), Koottt et 56

BydepHbiit pexum (2,25+2,3 Blan)

TemnepaTypHas KOMNEHCALMSL..........cvverereerereereseereseereseneeeens 20 mB/°C
Cdbepb! NPUMEHeHMS 181.041.0 77.0£1.0
+ WcTounnkn 6ecnepeboiHoro nuTaHus | l@
+ /ACTOYHMKM pe3epBHOro aHeprocHabxeHns
« MeaunuuHckoe obopynosaHue
« CucTeMbl KOHTpONA 1 JocTyna _E
+ CucTEMbI TPEBOXHOTO OMOBELLEHUS =
« [lepeHoCHble 1 NopTaTUBHbIE NPUOOPLI =
« PaanuyHble obnactv npubopocTpoeHust
+ OneEKTPOHHbIE KacCoBbIE annaparbl
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| DELTA IR

Pa3psg noctosiHHbIM ToKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MuH 10 MWH 15 MUH 30 mMuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 67,0 451 34,3 20,2 12,0 4,65 3,10 1,69 0,89
1,65 64,6 440 33,5 19,8 11,8 4,57 3,05 1,67 0,88
1,70 62,2 429 32,6 19,3 11,6 4,49 3,00 1,64 0,87
1,75 59,8 417 31,8 18,9 11,3 4,40 2,94 1,62 0,85
1,80 574 40,6 30,9 18,4 11,1 4,32 2,89 1,59 0,84

Pa3pspg noctosiHHON MOWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)
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Blan-1 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MWH 1y 3y 5y 10y 20y §
1,60 117 79,0 61,0 36,0 22,0 9,10 6,16 3,25 1,61 i&’[
1,65 113 774 59,8 35,5 218 9,01 6,10 3,24 1,60 3
1,70 110 75,8 58,5 35,0 21,5 8,92 6,04 3,20 1,60 §
1,75 106 741 57,3 345 21,3 8,83 5,98 3,19 1,99 &
1,80 102 72,5 56,0 34,0 21,0 8,74 5,92 319 1,59 3
(MpumeydaHue) lMpugedeHHble 8biwie OaHHbIe NO XapakmepucmuKkam A8NoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSIMU, NOTYYEHHbIMU 8 pe3yibmame NpogedeHusi 3 KOHMPObHO- 8
MPEHUPOBOYHBIX UUKITOB, U HE SBNSMCS HOMUHABHBIMU NO YMOTYaHUIO. E
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Meped Hayarmom ucnomnb308aHUss BHUMAamerbHO 03HaKOMbMECh C UHCMPYKUUel no dKcnyamayuu.

DELTA - npomblLLneHHble akkyMynsiTopHsle Gatapewm,
npeacTaBeHHble Ha poccuitckom poiHke ¢ 2001 T.

DELTA npeanaraet pasnuyHble Cepun akKyMynsTOpHbIX Gatapei,

ONTUMU3NPOBAHHbLIX B 3@aBUCUMOCTU OT Ha3Ha4YeHUA:

OT CUCTEM TENEKOMMYHMKaLMIA 1 CBS3N
[0 UCTOYHMKOB BecrnepeboitHOro NUTaHUs 1 MOTOTEXHUKN.



